제목 : N3N㈜ 인턴 모집 (Big-data Visualization Solution 부문)
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1. 회사 소개 (웹사이트 http://www.n3n.io )

N3N㈜는 최근 실리콘밸리의 주요테마인 Big Data 시장에서 Visualization Solution으로 기술력을 인정받고 있는 한국 소프트웨어분야 벤처기업(start-up)으로, 본사는 서울 영등포구 여의도동에 위치해 있습니다. 한국에서는 POSCO, 삼성전자, 현대차 등의 기업들과 사업관계가 있으며, 미국에서는 IT네트워크분야의 세계최고수준 대기업인 CISCO사와도 밀접한 관계를 가지고 있습니다. 그리고 저희 N3N㈜는 2014년 미국 CISCO사로부터 국내기업으로는 최초로 직접 지분투자를 받는 등, 세계적으로 높은 기술력과 성장성을 인정받고 있습니다.

이러한 경쟁력을 바탕으로 저희 N3N㈜는 2014년에는 미국 실리콘밸리에 직접 진출하여 현재 본격적으로 사업을 수행중인 단계에 있습니다. California주 San Jose시에 위치한 실리콘밸리 오피스에는 현지 채용한 미국인 직원들을 중심으로 현재 20여명의 직원들이 근무하며, 미국시장에서 적극적으로 비즈니스를 확대하고 있습니다. 서울 및 실리콘밸리의 N3N㈜ 100여명 구성원들은 그 동안 많은 한국 소프트웨어 회사들이 가지 못했던 새로운 길을 열어가고 있습니다.

금번에 저희 N3N㈜에서는 다음의 각 분야에서 2015동계 인턴을 모집하고자 합니다. 금번 N3N㈜에서의 인턴경험은 현재 전세계적으로 가장 각광받고 있는 최첨단 산업분야에서 글로벌 비즈니스 경험을 쌓을 수 있는 좋은 기회가 되리라 확신합니다. 유능한 인재들의 많은 관심 부탁드립니다.


2. 모집 분야 (Job Descriptions & Qualifications)

(1) Big-data Visualization Solution 부문 Intern (Full-time, 근무시간 조정가능)
[Job Descriptions]
- 자사제품(Big-data Visualization Solution)을 활용한 고객의 비즈니스 최적화 및 효과적인 제품 활용전략 설계 
- Solution Guide & Manual for Users 제작, 표준화 및 상용화
[Qualifications]
- 석사 재학중(또는 졸업예정)으로, IT기술 및 MIS에 대한 기초가 있는 분
- (우대사항) 고객 및 산업에 대한 풍부한 인사이트와 통찰력을 갖춘 분
- (우대사항) Technology 컨설팅부터 구체적인 시스템 구축전략까지 토탈 Technology 컨설팅 업무에 관심이 많은 분
- (우대사항) 타인과 원활한 의사소통 능력과 팀웍을 중요하게 생각하시는 분


3. 기타 사항

(a) 근무지역 : 서울 오피스 (서울시 영등포구 여의도동 소재)
(단, 부문별로 각각 실리콘밸리 오피스에 2~3주 정도의 해외출장 계획이 있으니, 개인일정에 양해바랍니다.)

(b) 인턴급여 : 월 200만원 (Full-time기준, 제세공제전), 업무우수자 별도 인센티브 지급계획

(c) 채용과정 : e-mail로 채용담당자 hr@n3n.io 에게 이력서 및 자기소개서를 파일 첨부하여 지원하시면, 부문별로 개인면접을 진행하여 채용할 계획입니다. 지원시 e-mail제목에 “[인턴, 지원부문] 학교 성명” 형태로 보내주십시오

(d) 금번 인턴 성과가 우수한 분은, 본인이 원할 경우, 향후 정규직으로 채용할 계획입니다. 

(e) 문의사항이 있으시면 본인연락처와 함께 상기 e-mail로 연락바랍니다. 지원서 내용이 사실과 다르거나 기타 채용 부적격사유 발생시 합격이 취소됩니다.


